
Тест по теме: «Численность и естественный прирост населения» 

Задание 1  

В каком из высказываний содержится информация о воспроизводстве 

населения? 

 1) В последние десятилетия происходит отток населения из северных и восточных 

регионов России в центр и на юго-запад страны. 

2) В 2008 г. во Владимирской области показатель числа умерших в расчѐте на 1000 

населения за год на 10 промилле превысил показатель числа родившихся. 

3) В Сибири проживает менее четверти населения России, которое сосредоточено в 

основном вдоль Транссибирской железной дороги. 

4) В зоне тундры и тайги сельские населѐнные пункты располагаются по долинам рек 

и берегам озѐр. 

 

Задание 2 

Используя данные таблицы, определите, в каком году численность постоянного насе-

ления Алтайского края на 1 января была наибольшая. 

  

Общие итоги миграции населения в Алтайском крае в 2006—2009 гг. (человека) 

 
  

1) 2009 г.                     2) 2008 г.                                 3) 2007 г.                         4) 2006 г. 

 

 

Задание 3  

Используя данные таблицы, определите, в каком году в Воронежской области наблю-

далось наименьшее превышение смертности над рождаемостью. 

  

Изменение численности населения Воронежской области 

 
 1) 2007 г.            2) 2008 г.                                           3) 2009 г.                             4) 2010 г. 
 

 

Задание 4  

Используя данные таблицы, определите, в каком из перечисленных регионов за пери-

од с 1995 по 2007 гг. наблюдался рост численности всего населения. 

  

 

 

 



Площадь территории и численность населения отдельных регионов России 

 
  

1) Ярославская область 

2) Воронежская область 

3) Республика Алтай 

4) Магаданская область 

 

Задание 5  

А) Используя данные графика, определите, в каком году показатель рождаемости был 

наименьшим. 

 
  

1) 1999 г. 

2) 1993 г. 

3) 2009 г. 

4) 1985 г. 

 

Б) Определите показатель естественного прироста населения в 1999 году. Ответ 

запишите в виде числа. 

Ответ:                 _______________  на 1 тыс. чел. 

 

 
 

 


